
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evolution du nombre de stagiaires et du nombre d’heures de formations 
pendant la période 2019-2022 

(Pour l’année 2022, les comptes sont arrêtés aux inscriptions au 31 décembre 2022) 

 
 

 

Années  2019 2020 2021 2022 

Nbre stagiaires 32 209 213 491 

Nbre heures de formation 63 156 231 615 

Stagiaires x heures 392 1426 1242 2868 
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Taux de satisfaction des stagiaires pour l’information, l’organisation et l’animation des 
formations d’aide à l’installation (période janvier à juin 2023) 

 
 

 

Journée de la micro-entreprise libérale 
EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 94% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 97% 
Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

97% 

97% 

  

  

La journée de la création de l'entreprise libérale 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 100% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

100% 

  

  

4 jours pour entreprendre en libéral 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 96% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 95% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale  

95% 

96,5% 

 

 

 

  

Réussir le référencement naturel de son site 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 94% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 94% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

97% 

96,25% 

 

 

  

Référencer votre site wix (débutant) 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 89% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 89% 



 
 

 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

94,5% 

 

 

 

  

Définir clairement sa valeur ajoutée 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 95% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 95% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

95% 

96,25% 

 

 

 

 

  

Créer votre organisme de formation Projet – Déclaration - Suivi 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 94% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

98,5% 

 

 

 

  

Créer facilement vos supports de communication avec Canva 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 100% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

100% 

 

 

 

 

  

Constituer sa clientèle avec les réseaux sociaux 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 94% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 94% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

97% 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

  

3 tableaux simples pour bien démarrer votre activité libérale 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 100% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

100% 

 

 

Taux de satisfaction des stagiaires pour l’information, l’organisation et l’animation des 
formations transversales (période janvier à juin 2023) 

 
 

 

Réussir le référencement naturel de son site internet sur Google 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 100% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

100% 

  

  

Optimiser votre activité physique par la diététique 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 100% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

100% 

  

  

Optimiser sa relation client 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 100% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

100% 

 

 

  

LinkedIn pour les professionnels libéraux 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 92% 



 
 

 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 92% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

96% 

 

 

 

  

Facebook et Instagram pour les professionnels libéraux 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 75% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 75% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

88% 

84,5% 

 

 

 

 

  

Elaborer son plan de communication pour développer son activité 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 92% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 83% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

92% 

91,75% 

 

 

 

  

  

Créer votre association pour développer votre activité libérale 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 88% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 100% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

97% 

 

 

 

  

Concevoir et diffuser une newsletter (débutant) 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 83% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 75% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

92% 

87,5% 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

  

Concevoir des dispositifs de formation efficaces pour son activité libérale 

EVALUATION DE L'ORGANISATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Taux de satisfaction 

Etes-vous satisfait des informations données à l'occasion de la prise de contact ? 100% 

Les informations et échanges ont-ils répondu à votre attente ? 100% 

Comment appréciez-vous l'organisation de ce module ? 94% 

Comment appréciez-vous l'animation de ce module ?  

Satisfaction globale 

100% 

98,5% 

 

 


